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A Vígszínház Nonprofit Kft-vel szerződéses jogviszonyban álló,   mint titoktartásra kötelezett 

(továbbiakban: „Kötelezett”) kötelezettséget vállal arra, hogy a Vígszínház Nonprofit Kft-vel 

(Vígszínház, Pesti színház és Házi színpad) (a továbbiakban: „Vígszínház”),  a Vígszínházzal 
együttműködő gazdasági társaságokkal, a Vígszínház vagy ezen gazdasági társaságok 
tulajdonosaival, munkatársaival, illetve tevékenységével kapcsolatosan részére átadott 
bármilyen dokumentációt, a tudomására jutott bármilyen adatot, tényt, elemzést, körülményt, 
információt,  - tekintettel arra, hogy ezek üzleti-gazdasági titkot képeznek - ,  bizalmasan kezeli,  
azokat időbeli korlát nélkül megőrzi. 
Tudomásul veszi, hogy üzleti titoknak minősül különösen a Vígszínház tulajdonát képező, 
birtokába került minden, jogi oltalom alá eső és jogi oltalom alá nem eső szellemi alkotás, ötlet, 
információ, adat, így különösen a Vígszínházban megrendezésre kerülő produkció tartalmára, 
a karakterekre, a díszletre, jelmezekre, a történetre, a produkció munkafolyamatára, a 
munkatársak egymás közötti kapcsolatára, a szereplők kilétére, a színpadi próbákon történt 
eseményekre, a lehetséges premier időpontra, a produkció alapjául szolgáló művekre, a 
szövegkönyvre, a produkció rendezésével kapcsolatos bármely információ, szerzői mű, 
szabadalom, know-how, stb., illetve a Vígszínház üzletmenetére, üzleti kapcsolataira 
vonatkozó információ,  a gazdálkodását érintő elképzelésekre, gazdálkodására vonatkozó, 
illetve pénzügyi adatok, stratégia, marketing információ,  a Vígszínházban szereplő színészek, 
egyéb közreműködők és az alkalmazásában álló színházi dolgozók elérhetőségi adatai, általa 
a Vígszínháznak nyújtott szolgáltatás kapcsán és azon kívül tudomására jutott információk, 
illetve minden olyan adat és információ, amit a Vígszínház üzleti titoknak minősít, vagy jogosan 

annak tekinthet („Üzleti titok”). Tudomásul veszi, hogy az üzleti titkot képező információt nem 
jogosult harmadik személy tudomására hozni, publikálni, vagy bármely más módon 
hasznosítani, a Vígszínház érdekei ellen vagy bármilyen egyéb módon felhasználni. Vállalja 
továbbá, hogy tartózkodik minden olyan magatartástól, amely a Vígszínház gazdasági érdekeit 
veszélyeztetné. Továbbá vállalja, hogy a Vígszínházzal kötött bármilyen megállapodás 
tartalmát és bármilyen úton történt kommunikációt (tárgyalás, levelezés, telefonbeszélgetés 
stb.) bizalmas információként kezeli.  
A Vígszínházban előadott produkciókról, a Vígszínházról, az ott tartózkodó személyekről, a 
díszletről, jelmezekről stb.  sem magáncélú, sem kereskedelmi célú hang-, illetve képfelvételt, 
fotót nem rögzíthet, nem készíthet, nyilvánosságra nem hozhat, közösségi fórumokon 
(blogban, Twitter-en, Facebook-on, You-Tube-on, Instagram-on vagy más közösségi 
hálózatban, akár élő streaming alkalmazásban vagy weboldalakon) nem oszthat meg, és 
minden egyéb információt kizárólag a Vígszínház által jóváhagyott tartalommal, formában, 
időben és módon közölhet. 
 
Vonatkozó jogszabályok: 

- Az üzleti titok védelméről szóló 2018. évi LIV. Törvény 
- A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 

 


